

ACADEMIA ROMÂNĂ
REGISTRATURA GENERALĂ
Nr. 101 din 28.XI.2018...

Nr. ICIA: 338 din 20 noiembrie 2018

**PROGRAMUL DE CERCETARE PE ANUL 2019 AL
INSTITUTULUI DE CERCETĂRI PENTRU INTELEGENȚĂ ARTIFICIALĂ (ICIA)**

Nr. ct	Program prioritar/Program/Subprogram	Responsabil	Faza I	Termen	Faza II	Termen
	Program PRIORITAR: Consolidarea Corpusului de referință pentru limba română contemporană	Dan Tufts, Verginica Miftitelu	Exploatarea corpusului CoRoLa: extragerea de resurse lingvistice specializate, de tip "gold standard", simultan cu sporirea cantitativa a corpusului	iunie 2019	Asigurarea calitatii corpusului prin imbunatatirea metadatelor, simultan cu sporirea cantitativa a corpusului.	noiembrie 2019
1.	Subprogramul 1 Analiză comparativă privind structura statistică de cuvinte de început și de final de frază / propoziție, pe corpusuri literare de limbă română cu ortografe și punctuație	Adriana Vlad	Analiza distribuției rang-frecvență a cuvintelo de început de frază / propoziție în diverse subcorpusuri și implicații în prelucrarea limbii naturale	iunie 2019	Relevanța analizei asupra structurii statistice a cuvintelor de început și de final de frază / propoziție pentru modelul limbii naturale.	noiembrie 2019

Programul SISTEME INTELIGENTE

1.	Subprogramul 1 Sisteme inteligente de analiza conversatiilor	Stefan Trausan-Matu	Studiu asupra detectării altruismului și atitudinii colaborative în conversații	iunie 2019	Sistem experimental de analiza conversatiilor chat	noiembrie 2019
2.	Subprogramul 2 Modele ale ingineriei cognitive pentru Stiinta Informatiilor (Geospațiale Information Science)	Angela Ionță	Premise ale construirii unui cadru cognitiv pentru integrarea socialului cu spațialul	iunie 2019	Ingineria spațială, soluții și implementări ale cunoașterii spațiale	noiembrie 2019
3.	Sistem modular de telemedicină	Monica Dascălu	Integrarea funcțională a modului de telemedicină cu baza de date pentru înregistrarea online a pacienților	iunie 2019	Definirea unor configurații funcționale de complexitate diferite ale sistemului de telemedicină în funcție de particularitățile, și cerințele pacienților.	noiembrie 2019

Director ICIA: **Cad. Ioan Dan TUFİȘ**

